## LUXURY STATION PH-

CERTIFIED AUTHENTIC





**BRAND: HERMÉS BIRKIN** 

**BOX CALF LEATHER/ GOLD HARDWARE** 

SERIAL CODE: Y circle 21X (1995)

CERTIFICATE LINK:

Luxurystationph.com/HERMES-y21x/

LUXURY STATION PH is not associated or affiliated with any of the designer. brands featured. All copy rights remain sole property of the brand holders.

OUR 15 YEARS OF EXPERIENCE IN THE SALE, TRADE, AND COLLECTION OF LUXURY BAGS AND MERCHANDISE HAS GIVEN US THE FUNDAMENTAL KNOWLEDGE NEEDED TO CONFIRM THE AUTHENTICITY OF THE ITEMS WE POSSESS. IT IS THIS SAME KNOWLEDGE WE NOW EXTEND TO YOU AND YOUR INVESTMENT THROUGH OUR VERIFICATION SERVICES.

THAT SAID IT IS IN OUR BEST OPINION THAT THIS ITEM
IS GENUINE AND AUTHENTIC.

LUXURY STATION PH TAKES NO RESPONSIBILITY FOR ANY VIOLATION OF INTERNATIONAL INFRINGEMENT LAWS, AND SHALL NOT BE HELD LIABLE FOR ANY ABUSE OF SAID LAWS. THE OPINION OF LUXURY STATION PH IS PERSONAL AND OURS ALONE, WITH FULL KNOWLEDGE AND UNDERSTANDING OF THOSE AVAILING OUR SERVICES.

W W W . L U X U R Y S T A T I O N P H . C O M









## VERIFIED BY: LUXURY STATION PH AUTHENTICATION SERVICES

